sam2*CurMon:Entry$ sam2*CurMon {ErrorFlag==0} asym_sam2/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0) asym_sam?2

10°
c . B0% 270 Entries 89079
o i u : u B
== i 140 " 3 260 Mean -4.994
- . . u [ _
E\.I : : EI'ITI'IEE 35661 1 i b __}{ _?’i?_ﬁi}{}{é __}{}}:%E%{E}{ﬁ? O }{}{}{féﬁﬁ}}é}{é }{l‘-_?i ~ -|_,_ ] ]
u% 25000~ |20 T 250 Std Dev 1714
1 B Mean  0.8174 ) . AT
' = = _ Underflow 3.315e+04
ool e i A 240~ B
0.8 - Std Dev  0.01925 - Overflow 3.294e+04
i =200 || ]]]] LI L 5 230
| . S O R RO O OO MK HOH OO MK }{}{}{g - J_ -[ |_|
! 15000 — - > KRR X LS 2 - |
0.6 : n —40 B 29() ::[
2 : n - - - 1] E
X i 60 % ul
0.4 10000 i x 21”1 _ |
i - ¥
i i 80— 200 -
5000/ - -
02 - —100~ ; 190
B i!i : : 3 " : -
" ' % | %10 ] AN NEEEE RN Lo bv o b by _12D_||||||||||||||||||||||||':ﬂi'lﬂ 'IHD—|||||||||||||||||||||||||||||
0 100 200 300 500 0.7 075 08 085 09 0.95 1 1.05 0 20 40 60 80 100 120 -3000 -2000 -1000 0 1000 2000 3000
Entry$ sam2*CurMon pattern_number ppm

run3606 000 sam2.png



sam4*CurMon:Entry$ sam4*CurMon {ErrorFlag==0} asym_samé4/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0} asym_sam4

c 4 = Entries 89079
S T : evilree 40000} S 330} -
E 3.5 :— 20000 - i e o E Mean 5.647
3 - I Sniries 356611 e x§x§§ ii ggxixigx:; igx}ﬂ:i ix};ixix S20F
= : 20000 - Std Dev 1718
®  3F 20000 Mean 2.71 S10F
i E ] Underflow 3.05e+04
2. - 0 300 I
S : Std Dev 0.04929 - | Lj Overflow 3.01e+04
| 15000 290k ,
of l j “ HNH
B i 20000 I al i
1.5F 10000 — - % 8 e i ' ! _ _
- - 40000 X 2700 | J
1 ) - -
- 5000 - ) 260F- [ N 1
0.5} I 60000 — X o~
- | i I C |
B I | L1 1 1 h! |1 L 111 L1 1111 1 11 1 11 L] | I 111 L1 11 | I | 1 1 I I | I I | ho i I | I I I I L 1 1 1 L 1 1 1 L 1 1 1
1 10° oLl | | | | | | | | | | | | Ix10° | | | | |
0 100 00 24 25 26 27 28 29 3 31 0 20 40 60 80 100 120 -3000 -2000 -—1000 0 1000 2000 3000
sam4*CurMon pattern_number ppm

run3606 000 sam4.png



sam6*CurMon:Entry$ sam6*CurMon {ErrorFlag==0} asym_same/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0} asym_sameé6

c = Entries 89079
S .. | 25000 evtlree - S i
3 i 40000~ % i Mean 4.588
I B Entries 356611 i 650
E 1. - - i
3 20000 30000 : Std Dev 1643
- Mean 1.204 - v _
— - X 600 - Underflow 1.677e+04
i 20000 i -
15000 - Std Dev  0.0121 - 8 i I Overflow 1.689e+04
0.8 i [ xx L xx ;{::::x:s{ $ oo Ux D Ny 55[]_— |
0.6 10000{— ' so0l
: ]l o1 :
0.4 - | i N
5000 F0000 i sooenpexiexin Xxxxxxxxxxx  XERNRXXXXRXER K 450
i o XXX R TRMTX T T Waxkx T TR
0.2 i - * e %
- ®
i 20000 — x
:":1[]3 DIlIIIlIIIlIII II|III|III|III II|III|II _III|III|III|III|III|III|'.?‘-"‘5:‘“.':':3 4DD_IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII
1.1 112 114 116 1.18 1.2 1.22 1.24 1.26 1.28 0 20 40 60 80 100 120 -3000 -2000 -1000 0 1000 2000 3000
sam6”*CurhMon pattern_number ppm

run3606 000 sam6.png



sam8*CurMon:Entry$ sam8*CurMon {ErrorFlag==0} asym_sam8/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0) asym_sam8
S 22000F thTree - - Entries 89079
& B
= 1.8 B 25000 i
3 20000 — - ; Mean 6.422
0 1.6 3 - Entries 356611 B 900
0 i B - -
1.4 L1 C M 1.672 B B
T & 16000 ean -
E |- - 15000~ 800~ Underflow 8395
1.2 ri 1 14000 - i
B ! i N Std Dev 0.01266 10000E- = Overflow 8532
; : 12000~ B b WO R i i 2, K ?ﬂﬂ_—
1 o ' X XO0C X 0G0COEE0 X0kt Xy -
0.8 % L :i :' 10000 :— 5000 _ 2 i
‘: i B I 600 [
= 1 & M 8000 :
0.6 #  Br i : - DHHHH HHH HHH HHHH H H H H H HH H -
: RN 6000 i :
0.4 ¢ so00f 50001 | |]]]] VULLLLLULLTD TLLL LT 500—
- f . 10000 — -
- | ﬂ | 20001 - X 400
n_ ||||:’{'||:'.|3 T b Lol Lo b b b | v | _||||||||||||||||||||||||':4:1[]3 T T T T N T T U T O A A A A O RN N B O
0 100 00 i 500 10.55 158 16 162 164 166 168 1.7 1.72 1.74 0 20 40 60 80 100 120 -3000 -2000 1000 0 1000 2000 3000
Entry$ sam8*CurMon pattern_number ppm

run3606 000 sam8.png



sam1*CurMon: Entr}f$ sam1*CurMon {EI'I'DI'F|ag==0} asym_sam1/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0} asym_samf

c - Entries 89079
o — = - -
S I _ evtilree| . 2000f

3 954 14000~ - x X - Mean 0.8146
- I Entries 356611 L s % S O VA 18001
;- n EGE g HHOK MO MK KK XK SO MK KK B

S osE ik 12000 4000 " H355x 7 p oo S Hnex Xoanoo 16001 StdDev 1171
- i Mean 0.5726 I T § T |7 § gk il -

N I - 1a00E- Underflow 1046
N 10000 2000 x -

0.4 ::;: : Std Dev  0.003923 1T T T 1200 - Overflow 1086
N . 8000 — B
Tk 3 i I B
B 6000 — ik : o
i - 2000 § v 800F
aat 4000 0E338 x L l@aaEiiy Tk ;;;;55;;;%' -
- . i % }{}:ggg}{ X E}; }{}{}{E}{}{}{}{ HRHRHHH T KK K 400
0.1 - X X KK :x: ::»: _
- I 2000 i LX X P :
i ||: - ~6000 — % % 200

" :ﬁﬂi'lf.l:3 D_|||||||| ol b b b L | _||||||||||||||||||||||||':4:1[]3 :|||||||||||||||||||||||||||||
0 00 0.555 0.56 0.565 0.57 0575 0.58 0.585 0.59 0 20 40 60 80 100 120 -3000 -2000 -1000 0 1000 2000 3000
sam1*CurMon pattern_number ppm

run3606 000 sam1.png



sam3*CurMon:Entry$ sam3*CurMon {ErrorFlag==0} asym_sam3/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0} asym_sama3

c 9r - = Entries 89079
S 9 20000f- evtlree - :
- - 60000 280
O 8 - i s - Mean 14.07
oL - Entries 356611 i X N
- 40000 % -
S 25000 FL X XX X % XX % % 2701 Std Dev 1719
W — ¥§ MM OMKKH X S OHK Mo M R A -
B Mean 6.049 TR TR AR TR X TR X }{H}{}{%}{ﬁﬁ}{}{ K B
- 20000 EED_— J o I i Underflow 3.258e+04
20000 — -
I Std Dev  0.1277 0 ESD?— [LL J 1 [ -| Overflow 3.227e+04
| T
| 150001 20000} 2401 _[J i } h ‘ l
N : - % KM RN ®® I |
3% 10000| 40000~ - 23014 | '
3! : : 55 '
2 I 60000 220
s M. ZL - 80000 — x 2101
B u{ | 18 | B B *
:“"- "_ | ‘I : " L1 1 1 H‘IUS D_I | | 1 1 1 | | | | I I | L 1 1 1 | | _I | | 1 1 | I | I | | I | I | | H‘IDS :I 1 1 | I I | I I | L 1 1 1 | L 1 1 1 | I I
0 100 00 5 55 6 6.5 7 0 20 40 60 80 100 120 -3000 -2000 —1000 0 1000 2000 3000
sam3*CurMon pattern_number ppm

run3606 000 sam3.png



o
co

sam5*CurMon

=
»

<
5

0.47

0.3

0.2

0.1

sam5*CurMon:Entry$

o
~

iESE R an a2

o

= = = =
Eal 5] g " ol l ot n oo A, g o "
= B e e L LI TLE TLE TLE EIEY S e = B et e el o
T o 3 o o = .

|IIII |

20000

18000

16000

14000

12000

10000

8000

6000

4000

2000

200 D(

run3606 000 sam5.png

| H1ﬂ3 B

sam5*CurMon {ErrorFlag==0}

evilree

Entries 356611

Mean 0.7314

Std Dev  0.004936

q T 1

0.75 0.76
samb5*CurMon

8000

6000

4000

2000

-2000

-4000

-6000

-8000

asym_sam5/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0}

}&&ﬁwm T T T ]

P XX
XM X XK R X H X XX
KK KK RFOREHK MR HHH X
HoOKMK KKK K HHKEEH AN KK KKK R KO
MO MO0 DO T TRUNNENK TTHRN THEHAKE
TTTTTT TTRI TSI TTTTR8E | |2 T(TTTE3T

i I ol
[ HHHEE K A s A L R,
s H A K s H
B O . . .
u * O
- s bt
_I [ 1 | I | I | I | I | 1 1 |
0 20 40 60 80 100 120

pattern_number

x10°

asym_sam>

= Entries 89079
1400
Mean -5.541
1200 Std Dev 1349
Underflow 2934
1000
Overflow 2900
800
600
400
EDG_IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII
-3000 -2000 -1000 0 1000 2000 3000
ppm




sam7*CurMon: Entr}f$ sam7"CurMon {EI'I'DI'F|ag==0} asym_sam7/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0} agym_sam?

c 4 = = Entries 89079
S T 30000 evilree - -
E 3 " - 40000 — * - Mean 6.633
P~ i Entries 356611 i -
E 25000 — i % 730t Std Dev 1603
?3r . - Mean 3.362 30000~ S00F-
N LE i - - Underflow 1.283e+04
o5l ki 20000 i . -
YL #i - Std Dev 0.02734 20000 — X 650 — Overflow 1.295e+04
- i i y -
" 3 i - 600 ”ﬂ
2: E 150001 10000 3¢ $3% :k:;:x X §§§K WX X XX -
1.5 - T T T T 7117 . 230
. B "" i:' ‘lﬂﬂﬂﬂ_— I B
: o FEHERHRHEHHACBAEHEHERY HEEERERHRHR
- o UL DL L DL L] ] 450
05 . 10000 3% H  EROO00GT oo o
- I - i g S 400
[— 'jl.::gir':: ||||'.:"";."II.I:|3 D_Illllllllll ||||||| ||||| _I||||||||||||II|III|III|:":‘IDS _IIII||||||||||||||||||II|IIII
0 100 00 () 500 3.1 3.2 3.3 3.4 3.5 0 20 40 60 80 100 120 -3000 -2000 1000 0 1000 2000 3000
Entry$ sam? "CurMon pattern_number ppm

run3606 000 sam7.png



0.014

0.0135

0.013

0.0125

0.012M:

0.0115 -2.33'-.'E

0.011

0.0105

yield_sam2:pattern_number {ErrorFlag==0}

J.-__||||I|IIII|IIII|I

T T T [ T LA

20 40 60 80 100 120
pattern_number

run3606 000 pairTree sam2.png

x10°

yield_samz2 {ErrorFlag==0}

12000 —

10000 —

8000 —

6000 —

4000 —

2000 —

htemp

Entries 178217

0.01186

Mean

Std Dev  0.0002298

—
&) )| I

0.012 0.0125 0.013 0.0135 0.014
yield_sam?2

na l_'l...l'l_rl.l oo Ry FFI ra

L p

50—

-100

-150

asym_sam2/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0}

e

-
I B B B O 7 474
10 A

by
ke

e

B T L N ey B4
OO /OO WO

-

20 40 60 80 100 120
pattern_number

x10°

16000

14000

12000

10000

8000

6000

4000

2000

asym_sam2/ppm {ErrorFlag==0}

PairTree
Entries 178217
Mean -33.67

B Std Dev 1.272e+04
_I ] | I 1 1 1 | | I J. | I 1 1 1 | '.-"'C.I DS
—-150 —-100 50 50 100

asym_sam2/ppm



yield_sam4:pattern_number {ErrorFlag==0} yi eld sam4 { EI'FDI'F|3.Q ==0} asym_samd/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0} asym_sam4/ppm {ErrorFlag==0}

_ x10° ]
- 12000 htemp . 80 I PairTree
0.044F L - y I
- Entries 178217 ;60 :— x 12000~ Entries 178217
0.043 > - N
h 10000 ! B x_ X% x X I
B ~ 4[]2?&: }{}{Hi}{}{ * }{}}:}{}{ et }}:H x }}:}{ }{}{ oo s i
0.0421 Mean — 0.03931 b B SSSE S moaS S E TR E T xEEE xSk 10000 Mean -35.7
- 8000 20 I
o HEHHAHHEHHERERE R RRE HERHERHERH e :
0.04 B4 6000 ; i
1 _oplL 6000 —
0.039 e L 2o Lo Lo d X X ) .
4DDIJ _4[] [ i}{}{}{}{};}{ }{};i}{ i};i s }{}{ i O u
¥ B g XEX * 4000 —
0.038 % E % -
—Eﬂ_— . —
2000 - 2000
0.037 80F f I
UDBE:.III|III|.III|III|III|III|:":1[]3 D ||LII|IIII|II _-II-':‘”‘:.‘I_III|III|III|III|III|III|'.:"":‘II.I:IS _III|III|III| I|III|III|II|III|III|I'.-""°:.|I:.‘I3
' 20 40 60 80 100 120 . . . . . . 042 0.043 0.0 0 20 40 60 80 100 120 Y00 80 -60 40 20 0 20 40 60 80
pattern_number yield_sam4 pattern_number asym_samd/ppm

run3606 000 pairTree sam4.png



0.0182

0.018

nﬂ1?31;_£ﬁiﬁf 4§ B

0.017

0.0168

0.0166

0.0164

yield_samé6:pattern_number {ErrorFlag==0}

-.__.-..r...|..-|--|.| T 1 | I

| L .
s L )
HEL )

. { e -

M
-
P
-
3]
-

80 100 120
pattern_number

run3606 000 pairTree sam6.png

x10°

10000

8000

6000

4000

2000

yield_sam6 {ErrorFlag==0}

htemp

Entries 178217

0.01746

Mean

Std Dev  0.0001342

II| II| l
2.0178.0178.017®.018®.0182
yield_sam6

asym_samb/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0}

60000

: }{
50000 :— *
40000 :—

- W
30000 ”

N %%

% % ol * %
20000 % wx % % S%%x % Xxx WK KK K

S BALAALAtt RAtatatatal atatatabet b EABRAiater SotAtototan b 0
10000

0l e R BURCA

10000

ﬁnﬁﬁﬁggﬁ xxx"§§~£§§§§ X ORHHRERHK XALxX
20000 f, X¥XRK KT KRS0 TRIKIKTT ok

: x g
30000 — “

E %

[ | ] ] | ] ] ] | ] ] ] | ] ] ] | ] ] ] | ] ] ] |
ADDDUD 20 40 60 80 100 120

pattern_number

x10°

14000
12000
10000
8000
6000
4000

2000

B!

asym_samé6/ppm {ErrorFlag==0}

PairTree

Entries

Mean

Std Dev

178217

12.9

5097

0000

-20000 0 20000 40000

60000

asym_sam6/ppm




yield_sam8:pattern_number {ErrorFlag==0} yi eld sam8 { EI'FDI'F|3.Q ==0} asym_sam8/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0} asym_sam8/ppm {ErrorFlag==0}

0.0248 10000~ htemp - y - PairTree
B 30000— x -
B ' B 12000 — '
0.0246 I Entries 178217 - i Entries 178217
. I
8000 — B o N
70244 i Mean 0.02425 20000~ . 10000 — Mean 12.92
i : s ot }}:i:}{ }{:;:i}{ }{:;:i}{ et e :
0.0242 8 i Std Dev 0.0001321 PO e A Kggﬁg gM?‘f* KRR BEXX | EAX B Std Dev 3387
- 6000 — 10000 Re| 735 x T MG M |30 MO T KX 80001
0.024f% TR i i
- 0 6000
0.0238 4000~ T I
. 4000
0.0236 B s DDUDET }{}{g}{}{}{ S D § }{}}:}{}{gﬁﬁé}{}{}{g B
2000— | MK }{:ﬁ: }}:i}{ WX A y -
0.0234 - i 8 2000
- 20000 |— 8 -
| ~ et
DDEBE |III|III|'.?""f.‘“:.‘l3 I|III|III|III II|III|III|III II|II _III|III|III|III|III|III|'.?""3:‘“‘.‘.:':3 D_II|IIIIIIII|IIII III|IIII|III
80 100 120 %.DEBE.DEB-@]. 231.02380.0240.0243.0244.024®.0248 0 20 40 60 80 100 120 -20000 -10000 0 10000 20000 30000
pattern_number yield_sam8 pattern_number asym_sam8/ppm

run3606 000 pairTree sam8.png



yield_sam1:pattern_number {ErrorFlag==0}

o | | |

0.0082

00815

IIII|IIII|'-I-vI

n.ﬂﬂﬂ'l"'l"'l"'l"'l"'

pattern_number

run3606 000 pairTree sam1.png

x10°

8000

7000

6000

5000

4000

3000

2000

1000

03

yield_sam1 {ErrorFlag==0}

htemp

Entries 178217

Mean 0.008307

Std Dev 4.03%9e-05

0&81.0081(.008@.00825.008(3.00833.0088.00846.0085.00855

yield_sam1

15000

10000

5000

asym_sam1/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0}

_|| II#IM@&' iII:qIEEIFJmQQQKQPI FAsT T

et
| R
| W

=

WM I T AWK
YO b T lambeesiie

| B
{
|
|

e

pattern_number

: 30 e
.;; - S .
5000 % é g
vivivl B ;;“ngéiggggg <% 1% SR
FHHEORROMOW OME M HHEHEEN O HEE ol
Ay O WOMMRUOROREIRH O MOREIRHOK e et
10000 S 5 5 S 5 5 5
et et et
et et
et
d et
} ] | | | ] ] | ] ] ] | ] ] | ] ] ] | | | ] |
15nDDD 20 40 60 80 100 120

x10°

10000

8000

6000

4000

2000

f

asym_sam1/ppm {ErrorFlag==0}

- PairTree

Entries

Mean

Std Dev

178217

2.578

2532

5000 -10000 -5000 0 5000 10000

15000

asym_sam1/ppm




0.1

0.095

0.08588 Py B

0.08

0.075

yield_sam3:pattern_number {ErrorFlag==0}

;;-.I,III|IIII|I

T
-
L
0.09 = g ks
- atys wh ' 1
7]

| | | I. 1 | .I .4__.- ..-1-!:".|=:-.I-_:

20 40 60 80 100 120
pattern_number

run3606 000 pairTree sam3.png

x10°

14000

12000

10000

8000

6000

4000

2000

yield_sam3 {ErrorFlag==0}

htemp

Entries 178217

Mean 0.08776

Std Dev  0.00153

1
.09 0.095 0.1
yield_sam3

na l_'l...l'l_rl.l LI R FFI ra

L p

asym_sam3/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0}

x10°
100— s
| s
— et
| %
H K et
[ % 3o %
50_}{}{}{ g a et H}}Eii}{}{ }}*{i}{}{ }{}{}{}{}{ et }iiiﬁi
5 xxgxﬁg %% éx x%aé% * xx% xxxgx K
| %%%%H% %%%H%%%%%%%%% % %%%%%%%%%%%%
Ey }{}{H}{;‘;H et }{g}{}{ }{}{}{H}{g et }{}{}{g}{}{}{}{}{ o
—ED s et oW oM MM R O
i et
| e
— o
100 g
: s
] ] ] | ] ] ] | ] ] ] | ] ] ] | ] ] ] | ] ] ] |
0 20 40 60 80 100 120

pattern_number

x10°

14000

12000

10000

8000

6000

4000

2000

asym_sam3/ppm {ErrorFlag==0}

PairTree

Entries 178217

Mean -45.15

Std Dev  1.183e+04

x10°

-100

50

0

50 100
asym_sama3/ppm



yield_samb5:pattern_number {ErrorFlag==0}

0.0109

0.0108

0.0107k §

0.0105F:
0.0104

0.0103

M
-

40 60 80

pattern_number

run3606 000 pairTree sam5.png

100

120

x10°

10000

8000

6000

4000

2000

yield_sam5 {ErrorFlag==0}

htemp

Entries 178217

Mean 0.01061

Std Dev 4.841e—05

II|IIII|II |IIII|III|I|
0.0103 0.0104 0.0105 0.0106 0.0107 0.0108 0.0109

yield_sam5

15000

10000

5000

-

| IEEI T lr/iﬁxlxl}{li}{fﬁ‘jfl T | T 1

asym_sam5b/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0}

4

e
|

e

e
e

|

e T N ey [
I | =

| | W

I I { VI |

I S - | W0 H

L1 |
e e i I ey -

P O 3

| Bl

B
b
| W0 W W =

e
{3 W
B

| W W
Y
R

| i

|
;KKK

¥ -
10 1
I |
I -
(T} i
101
101
71
I W
101
I P I
' C 101 | W
101
01
71
101
1
B e N I ey -

e
L% W
5
|5

I
I |

WO R 7]

I -

PO 0 3
B ey M I ey [ A

e e I | N e

5000 [ x _
ik i
0 11 1 1.1.1 111 -_-_}{_________- i A 1 | 1 A
— A A A A4 A ORI OWMHOX
; et et et o et et
— :x:
15000 — y y X
_I ] | | | ] ] | ] ] ] | ] ] ] | ] ] ] | | | ] |
0 20 40 60 80 100 120

pattern_number

x10°

10000

8000

6000

4000

2000

asym_sam5/ppm {ErrorFlag==0}

PairTree
Entries 178217
Mean —6.669
Std Dev 2955

-15000-10000 -5000 O

5000 10000 15000
asym_sam>S/ppm



yield_sam7:pattern_number {ErrorFlag==0}

0.05-

0.048

o LRI .
R - . L i it B

0.047

0.046

1T 1T 1 | 1T 1T 1 | 1T 1T 1 J

0.045

20 40 60 80

pattern_number

run3606 000 pairTree sam7.png

14000

12000

10000

8000

6000

4000

2000

yield_sam?7 {ErrorFlag==0}

htemp

Entries 178217

Mean 0.04877

Std Dev  0.0002865

0%4

.E_
L ) I
-]

5

0.049 0.05

yield_sam/

60000

50000

40000

30000

20000

10000

10000

20000

30000

asym_sam7/ppm:pattern_number {ErrorFlag==0}

T T 1

[ A =

HﬁHHH

i

L1}
0}

= |

#

I}
ety L1
= 11
= L1}
= {1}
I iV, |
| L1 | W
e e N e B0
1 |
= 0} R

Dllllllll

100 120
pattern_number

18000

16000

14000

12000

10000

8000

6000

4000

2000

&

asym_sam?7/ppm {ErrorFlag==0}

PairTree

Entries 178217

Mean 13.87

Std Dev 3851

=
=

0610000 O

10000200003000C40000(6000060000
asym_sam?y/ppm




asym_sam?2

asym_sam4

asym_samé6

asym_sam3

run3606 000

B —
N —16(
| {].ﬂ4_—
0.02]- '
oF —12(
~0.02(~ —10¢
~0.04(
N [ |
~0.06[— -
B |
~0.08]- "
-0.1
_.D"-IE_[IIIlIII|IIIIIII|III|III|III|III|III .D

-0.12 -0.1 -0.08-0.06-0.04 002 0 0.02 0.04 0.06

Al

asym_samz2

| ]
0.04—
| | —{50¢
0.02—
i _lanc
.D_
. 30(
_p.02
- 20(
_0.04 m "
i = 10
—0.06 .
_ll|||||||||||||||||||||||||||||||||| ,D
012 01 —0.08-0.06-0.04-0.02 0 0.02 0.04 0.06
asym_samz2
L_ — —80(
- 0.04f '.
- 70c
0.03 st
- g™
0.02- 0 _lsnc
0.01F
o
—0.01
—0.02 r

|III|III|IIIIIIIlIIIlIII|III|III|III _D

-0.12 -0.1 -0.08-0.06-0.04 002 0 0.02 0.04 0.06

as

0.025
0.02
0.015
0.01

0.005

-0.005

—0.01

asym_samz2
[ =
- N
C —40C
— E
- |
C —30C
E 20(
- 10

- —50(
| 0.04F
{].GE:— —{an¢
or
~0.02f~ —30(
~0.04|
- 20¢
~0.06— u
n L]
-0.08F "
n 10(
-0.1
B . u
_.D‘-IE_III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|II ,D
~0.01-0.005 0 0.005 0.01 0.015 0.02 0.025
asym_sam8g
s N
0.04
| | —80(
0.02— {700
i —60(
.D_
~0.02-
_0.04 " a
- L]
~0.06—

-0.01-0.005 0 0.005 0.01 0.015 0.02 0.025

N N — —80(
| 0.04F —50( | 0.04 m
B B —70(
0.021- 0.021-
N —40( - —B60C
0 0
N N —50(
~0.021— ~0.021—
B 30( B
- - 40(
-0.04 -0.04
- - L
—0.06 20 —0.06 0 30¢
C n " u
-0.08 -0.08 u 20(
- 10( -
—'D.1 __ —'D.1 __ -I C"'_'
- B : ol
_.D‘-IE_I | | | | 1 | | I | | | | 1 | ,D _ﬂ'12_l | L1 1 1 | L1 1 1 | L1 1 1 | L1 1 1 | | I I | I L1 1 1 | L1 ,D
—0.06 -0.04 -0.02 0 0.04 -0.02 -001 0 001 002 003 004
asym_samd asym_samé
aeyanam4 s
0.04- 14 0.04
| i | i —40(
- , —12( - ,
0.02 0.02 —l35¢
i 10 ) 30¢
o o
i —{80( i —{25¢
~0.02- .....-f ~0.02- 20¢
. . 15(
—0.04 e —0.04F "
i i 10(
- L - L
~0.06— ~0.06—
" I a" 50(
| | | | | | 1 | | | | I | | | | 1 | | | | I T | | L 11 1 | 1111 | L1 1 1 | | I I | | 1 1 {]
—0.06 -0.04 -0.02 0 0.02  0.04 -0.02 -001 0 001 002 003 004
asym_samd asym_samé
asgmLsanﬂ s
| [ | [
B | B |
004 _laoc . 0.04 . i
0.03 —35( 0.03]- —14(
- . -
- O —30¢ - " —12(
0.021- - 0.021- -
- —23( - —10(
0.01 0.01
- 200 - 80(
oF 15( 0 80(
—0.01 100 —0.01 400
- 500 - 20(
~0.021— O ~0.021—
_ | | | | | 1 | | | | I | | | | 1 | 1 | | 1 | | _D _ | I | | 1 1 1 1 | 1111 | 11 1 1 | | I 11 1 1 | 1 1 _D
—0.06 -0.04 -0.02 0 0.02  0.04 002 001 0 001 002 003 004
asym_samd asym_samb6
asSvIll_Sam s
- [ - [
i o O
0.025F o 0.025F _laoc
| N [ |
0.02F oo 0.02F g
0.015 O oo 0.015F - laoc
- - O
C — -
0.01F 50( 0.01F —125(
0.005F- 40( 0.005F- 20(
oF 30( oF 135(
-0.005F 20 -0.005F 10(
—0.01 10¢ _0.01 50(
n O n
B | | | | | 1 B | I | | 1 1 1 1 | 1111 | 11 1 1 | | I 11 1 1 | 1 1 _D
~0.06 . n2 0. m 0.01 002 003 0.04
asym_samé

asym sam?2468 “mutual

correlat

lﬁﬁ"—

COLZ.png

asym_samég
as
B —
B |
| 0.04- - —40
0.03F- P
- 0 —30(
0.021— -
- —25(
0.01
- 20(
oF 15¢
—0.01 10t
- 50(
-0.02- =
_I 1 1 | 1111 I 1111 | 1111 | 1 111 | 1 111 | L 111 | 1111 | 1 1 ,D
-0.01-0.005 0 0.005 0.01 0.015 0.02 0.025
asym_sam8g
0.025F- -
n 0 —14(
0.021-
n —12(
0.015 O
- - —10(
0.01
0.005F-
or
-0.0051
-0.01F
:I 1 1 | 1111 I 1111 | 1111 | 1 111 | 1 111 | L 111 | 1111 | 1 1

-0.01-0.005 0 0.005 0.01 0.015 0.02 0.025
asym_sam8g



asym_sam?2

asym_sam4

asym_samé6

asym_sam3

run3606 000

p0

p1

asym_sa

12 [ ndf

15.56 /14

9.068e-07 £ 1.941e-06

0.9896 £ 0.000

-0.02

-0.04

-0.06

-0.08

4ASVYIl_Sa

E—I—IIII|III|III|III|IIIIIIIlIIIIIIIlIIII

1
-0.12 -0.1 -0.08-0.06-0.04-0.02 0 0.02 0.04 0.06

2 I ndf 5.979 /14 Jr_
.-
p0  -5.642e-06 + 1.307e-05 ey
p1 0.6911+ 0.0018
~0.021— W
- ~1
—0.04 _—
~0.06 i
:III_I|III|III|III|III|III|IIIIIII|IIII

-0.12 -0.1 -0.08-0.06-0.04-0.02 0 0.02 0.04 0.06

asym_sam?2

- 2/ ndf

0.04

0.03

0.02

0.01

-0.01

-0.02

-0.12 -0.1 -0.08-0.06-0.04-0.02 0 0.02 0.04 0.06

asym_sam2

- p-l

p0

13.67 /14

-5.497e-07 = 4.360e-06

—0.3495 £ 0.0006

0.025 - %2 I ndf 8.44 /14
0.021- p0  3.589e-06 + 4.848e-06
0.015 - - pt -0.2017 £ 0.0007
0.01 i
n s
0.005F *
oF
an.nn5:— T
n +4
-0.01— -
:I I 1 11 | 1 11 I 1 11 | 1 11 | 1 11 I 1 11 | 1 11 I 1 11 | 1 11 I

asym

asym_sa

mé6

¥2 | ndf 15.63 / 22 T B T 1=/ ndf 1814717
- 0.04- - 7,
t = i+
p0 7.331e—06 + 1.582e—05 ;1’** 0.025 = p0  —1.864e-06+ 1.130e—05
o1 1.064 + 0.002 ol p1 —2.47 +0.00
~0.021~ - ~0.021~ zﬁ
B J‘I"‘f" B S
-0.04F -0.04F i
-0.061 ] -0.061 ]
-0.081 ) -0.081 )
-0 -0
_{]12__| |_|||||||||||||||||| ||| —ﬂ.12"—'|""l""l""I""l""l""l_"
006 -0.04 -0.02 0 0.02  0.04 002 -0.01 0 0.01 002 003 0.04
asgmLsam4 awmﬁ
| ] ) ﬂ.ﬂ4 _ | ]
¥2 [ ndf 10.52 / 22 . n - ¥2 | ndf 10.81 /17
p0  4.823e—07 +1.187e-06 = ﬂlng__ +++ p0 —1.149e-05+ 1.662e—-05
S
o1 0.9975 + 0.0002 i p1 —1.598 + 0.006
- o
- ___ - 1-+1-++
-0.02 Ea -0.02— H1
i i 4
_0.04— . _0.04— o
-0.06 ~0.06 ) )
:I_I|III|III|III|III|I I|I :IlllllllllllllllllllI|IIII|IIII_|II
006 -0.04 -0.02 0 0.02  0.04 002 -0.01 0 0.01 002 003 0.04
| | ] | ]
004 - ¥2 | ndf 21.8/22 ¥2 | ndf 7617117 T
0 m:_ p0  _—2.347e-06+ 7.761e—-06 p0  4.738e—08 +7.011e—07
E - - p1 —0.3481+ 0.0012 p1 0.9962 + 0.0002 -
0.02— i - i
0.01 [ hm* 0.01 — ::'
N - - g
ol O
| mhfﬁ* - E
~0.011 H Sk
: t - T
_{].ﬂE_—|||||||||||||||||||| |_|| _ﬂ‘n2_||_||||||||||||||||||||||||||||||||
006 -0.04 -0.02 0 0.02  0.04 002 -0.01 0 0.01 002 003 0.04
asym_sam4 asym_samé6
0.025— %2 / ndf 2312/ 22 12 [ ndf 10.01 /17 )
0.02 p0 1.717e—06 = 1.466e—06 p0 5.675e—06 + 5.884e—06
0.015 - - p1 —0.3087 + 0.0002 p1 0.446 + 0.002 --
0.01 0.01 |
: P -
| -h-"'.._ | -
0.005— - 0.005— A
- - *-**
o o
~0.005F = ~0.005F JH“'*
: :
-0.01 T T -0.01 -
:Illlll _I :|I|I_III|IIII|IIIIIIIII|IIII|IIII|II
—0.06 -0. n4 {] nz a n2 0.04 002 -0.01 0 0.01 002 003 0.04

“sam?2468 mutual

correlat

10n-fit.p

ng

0.04

0.02

-0.02

-0.04

-0.06

-0.08

0.02

-0.02

-0.04

—-0.06

+

¥

.'.
f#

m3

72 [ ndf

pl

1242718

po 1.127e-05 £ 1.874e-05

-3.134 = 0.009

E-I—IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIIIIIII

asym_sams

8
-0.015-0.01-0.005 0 0.005 0.01 0.015 0.02 0.025

i ¥2 [ ndf 18.37 /18
i _’rﬁr

| L p0 4.563e—-06 + 4.727e—06
i p1 ~3.117 £ 0.002
B "

i L
-_I-IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|II_II|III

-0.015-0.01-0.005 0 0.005 0.01 0.015 0.02 0.025

asym_sams

%2 | ndf 13.99/ 18
p0  -4.72e-06 + 8.76e-06
p1 0.9783 £ 0.0044 ¥
0.01- !
n :H.H
: -
o /
- W
—D.ﬂ1_— _|_.|.+
_ﬂ.ﬂELl|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

-0.015-0.01-0.005 0 0.005 0.01 0.015 0.02 0.025

asym_samsg

%2 { ndf 19.7/18

p0  2.256e—07 + 4.417e—07 _

o1 0.9968 + 0.0002 -

0.01F L

{].D{IEE— <

oF

—D.D{}Ef— E

_0.01F =

b b b b b b b L
_0.015-0.01-0.005 0 0.005 0.01 0.015 0.02 0.025




asym_sam?2

asym_sam4

asym_samé6

asym_sam3

7

I 0.04

0.02

=

-0.02

-0.04

—-0.06

-0.08

-0.12

Al

0.04—

0.02—

-0.02—

-0.04—

—0.06

|

-

—
l'."_'.=_1|||||||||||||||||||||||||||||||||||

12 -01 -0.08-0.06-0.04-002 0 0.02 0.04 0.06
asym_samz2

-0.

as

0.04
0.03
0.02

0.01

—0.01

-0.02

12 -01 -0.08-0.06-0.04-002 0 0.02 004 0.06
asym_samZ2

-0.

as

0.025
0.02
0.015
0.01

0.005

-0.005

—0.01

12 -0.1 -0.08-0.06-0.04-0.02 0 0.02 0.04 0.06
asym_samz2

run3606_000_asymfsﬁ“fﬁ“2468Dg@f“ffi’fltual

| 0.04

0.02

-0.02

-0.04

—-0.06

-0.08

-0.12

-0.06 -0.04

{]ﬂ-ﬂ-
I

0.02—

-0.02—

-0.04—

-0.06—

0.02 0.04
asym_samd

asym_sam4

-0.06 -0.04

as

0.04
0.03
0.02

0.01

—-0.01

-0.02

0.02 0.04
asym_samd

—

-0.06 -0.04

as

0.025
0.02
0.015
0.01

0.005

-0.005

-0.01

0.02 0.04
asym_samd

-0.06

correlation-sca

0.04

| 0.04

0.02

-0.02

-0.04

—-0.06

-0.08

-0.12

-0.02 -0.01 0 001 002 003 004

0.04—

-0.02—

-0.04—

-0.06—

asym_samé

-0.02 -0.01 0 001 002 003 004

as

0.04
0.03
0.02

0.01

-0.01

-0.02

asym_samé

—{].DE —-0.01 0 001 002 003 004

as

0.025
0.02
0.015
0.01

0.005

-0.005

-0.01

asym_samb6

—{]DE —-0.01 001 002 003 004

t.png

asym_samé

| 0.04

0.02

-0.02

-0.04

—-0.06

-0.08

-0.12

0.04

-0.02

-0.04

—-0.06

-0.01-0.005 0 0.005 0.01 0.015 0.02 0.025
asym_sam8g

as

0.04
0.03
0.02

0.01

—-0.01

-0.02

-0.01-0.005 0 0005 0.01 0.015 0.02 0.025
asym_sam8

as

0.025
0.02
0.015
0.01

0.005

-0.005

-0.01

-0.01-0.005 0 0.005 0.01 0.015 0.02 0.025
asym_sam8g

-0.01-0.005 0 0.005 0.01 0.015 0.02 0.025
asym_sam8g



asym_saml

asym_samJ3

asym_samsS

asym_sam’7

run3606 000 asym saml1357 “miu

as

as

aL 18(

A — A _l2n( i -
0.006 = | o 0.006 0.006
i i —|18¢ - —16¢
0.004— 0.004 _l16¢ 0.004 14¢
- _lanc - -
| | 14 |
0.002— 0.002— 0.002— -2t
B B —12c B
- i i 10
= 0 10¢ 0
. . 80( .
_0.002 |- _0.002|- _0.002-
- - B0( :
_0.004 |- _0.004|— a00 _0.004|—
0.006 — oo0s- ™ 20 _0.006—
i | | 1 1 1 I 1 | | | | | | | | | | | | 1 | | 1 | | | | i L1 | L1 1 I L1 1 | L1 1 | L1 1 I L1 1 | L1 1 | L1 1 | | .D i | L1 1 | L1 1 | L1 1 | L1 1 | L1 1 | L1 1 I L1 1 | L1 1 |
—0.006 —0.004 —0.002 0 0.002 0.004 0.006 —0.08 —0.06 -0.04 -002 0 002 004 0.06 —0.008-0.006-0.004-0.002 0 0.002 0.004 0.006 0.008
asym_sami asym_sam3 asym_samb
as as as i
0.06[ N 0.06f |18 0.06f =
| B —{18¢ | B n | B o u — 200
| N | N 14 | N
0.04— 0.04— 0.04— 8¢
B —16( B B
N N 12 N . _l16¢
0.02- .4 0.02- 0.02- :
B B B 14
0 N —12( 0 N —10¢ 0 N
§ i - " 12(
) ) 80( )
-0.02F -0.02F -0.02F 10
~0.04 004 _0.0al 80(
- N - - u O 60(
_0.08 u _0.06 - _0.06 u
- - B 40¢
-0.08- m_ ~0.081- _m 008 0 20(
B | | | I | I L1 | | | L1 | L1 | | | L1 | L1 1 | | B [ | | L1 1 I L1 1 | L1 1 | L1 1 I L1 1 | L1 1 | L1 1 | | B | L1 1 | L1 1 | L1 1 | L1 1 | L1 1 | L1 1 I L1 1 | L1 1 |
—0.006 —0.004 —0.002 0 0.002 0.004 0.006 —0.08 —0.06 -0.04 -002 0 002 004 0.06 —0.008-0.006-0.004-0.002 0 0.002 0.004 0.006 0.008
asym_sam1 asym_sam3 asym_sam5
al-.. _ al-.. — 29 al-..
0.0081— — 18 0.0081 — 0.0081 — oo
B B N . B N
- e - 20¢ -
0.006F 0.006F e 0.006F .
N —14r¢ N u N
0.004- 0.004- _1ac 0.004 _70¢
B —12( B B
0.002F 0.002F 14 0.002F —60¢
- - 0 12¢ -
ol oL ] ol 50(
- - 10 -
- - n N 40¢
0.002F -0.002F - 80¢ -0.002F
- - - 30(
-0.004 -0.004F -0.004F
- - - 20¢
_0.006 _0.006 g _0.006
- - - 10
= [ | [ | = [ | [ | =
_FD‘DGE _I | | I | I 1 | | | 11 | 11 | | | || | | I | | | _DLDGE _I | | 1 1 I 11 | 11 | 11 I 11 | 11 | 1 1 | | _DLDGE _l L1 1 | L 1 1 | 11 | 1 1 1 | 11 1 | 1 1 I L 1 1 | 11 1 |
—0.006 —0.004 —0.002 0 0.002 0.004 0.006 —0.08 —0.06 -0.04 -0.02 0 002 004 0.06 —0.008-0.006-0.004-0.002 0 0.002 0.004 0.006 0.008
asym_sami asym_sam3 asym_samb
as as as
| I _24[ B I _ -I 2( B I _25[
. 0.041 N oo , 0.041 N , 0.041 N
o = L opom 10 S o
0.03— - 0.03- 0.03- 2%
B —{18( a8 L3
- O 16t - - —80¢ - -
0.02- - 0.02- - 0.02- - 1sc
n 14 n n
u . u i u - | -
- 12¢ - 80( -
0.01 0.01 0.01
i 10t i - 10¢
- 80( - - 40( " m
ol ol ol
5 " e 5 - " .
- - - - 50(
_ 40( _ 20¢ _
—0.01 - - —0.01 —0.01 -
- - 20( - -
B | | | I | I 1 | | | 11 | 11 | | | || | | I | | | _D B 11 | 1 1 I 11 | 11 | 11 I 11 | 11 | 1 1 | | B | L1 1 | L 1 1 | 11 | 1 1 1 | 11 1 | 1 1 I L 1 1 | 11 1 |

0.004 0.006

tual ‘correlation-CO

OGR-ol06-0.004-0.002 0 0.002 0.004 0.006 0.008
p n asym_samb
. g

as

i p— —o4¢
0006 ® ®m =
- oot
0.004 -2
- i8¢
0.002 —16¢
- —14¢
.D |
- N
_0.002 O
— [ |
_0.004 m
i n
~0.006— '
i L1 1 | L1 1 1 | L1 1 1 | L1 1 1 | L1 1 1 | L1 1 1 | L1

—-0.01 0 0.01 002 003 0.04
asym_sam7y

—10C

—80C

-0.02

-0.04

—-0.06

-0.08 |

—-0.01 0 0.01 0.02 003 0.04

asym_sam7
ds
0.008 — —|25¢
0.006F
i —20(
0.004—
0.002-
- —15(
0 :— | u
B [ |
-0.002— = 10€
-0.004F
i 50(
-0.006 -
: mm
_DLDGE_I 1 1 | 1 1 1 1 | 1 1 1 1 | 1 1 1 1 | 1 1 1 1 | 1 1 1 1 | 1 1 _D
—0.01 0 0.01 002 003 0.04
asym_sam7y
s
| [
. 0.04F | 18
! - 0 —{16¢
0.03|-
i —14(
N [ |
0.02 B .f —12(
0.01
o
—0.01
_ 1 1 1 | 1 1 1 1 | 1 1 1 1 | 1 1 1 1 | 1 1 1 1 | 1 1 1 1 | 1 1

-0.01 0 0.01 002 003 0.04
asym_sam7y



asym_saml

asym_samJ3

asym_samsS

asym_sam’7

run3606 000 asym sam1357 mutual correlation-

asym_sa

¥2 / ndf 35.05 / 33
p0 6.48e-08 + 1.43e-07

p1 0.9987 + 0.0001

-0.002

-0.004 =

-0.006 —

-0.006 -0.004 -0.002 O

4ASVYIl_Sa

2 ndf 118.5/33

pld  —4.848e-05+ 2.9648-05

0.002 0.004 0.006

p1 1.087 £ 0.027
T T
-0.02 :—
-0.04 f—
-0.06 f—

-0.006 -0.004 -0.002 O

asym_sa

0.002 0.004 0.006

ml

1156/ 33

0.006 ! 21 ndf
0.004 } {Hﬁﬁ p0  —4.232e-06 + 3.573e-06
u +
[ ] ",
0.002— p1 _0.9627 + 0.0033
o
0.002
- +.|..,|_.|++ -|
B ++
0.004 i
: g
_0.006 |-
_'D..ﬂﬂa i | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | _| |

-0.006 -0.004 -0.002 O

0.02

0.015

0.002 0.004 0.006

ml

%2 / ndf

118.8 /33

p0 1.52e-05 + 9.53e-06

p1 -0.4661 £ 0.0087

0.01

0.005

K

iy

-0.005

—0.01

H \“Mﬁ%ﬂ ﬂﬂ ;

%

asym_samJ3

72 [ ndf 11.71/19

po 3.005e-06 £ 4.334e-06

o1 0.02215 + 0.00056
| | i
ol + +ﬂ
I s
_0.002]— b
_0.004]— }
_D'ﬂﬂsl__l|_|_|||||||I|||I|||||||||||||||||

-0.08 -0.06 -0.04 -0.02 0 0.02 0.04 0.086

asym_samJd

%2 [ ndf 11.68/19
p0  —3.303e-06 + 1.642e—06 -

Pl 0.997 £ 0.000

-0.02

-0.06

-0.08

_0.04— =
r

-0.08 -0.06 -0.04 -0.02 0 0.02 0.04 0.086

asym_samJ3

+2 | ndf 12.68/19
p0 —2.121e-06 + 4.801e—06 H -
At 1
+.|.+
p1 0.09294 + 0.00062
.D_ ) -
_0.0021— } b
n 1
i _ H++
_0.004—
_0.006~ _
1'II|III|IIIIIIIIIIIlIIIlIIIlIIIlI

-0.08 -0.06 -0.04 -0.02 0 0.02 0.04 0.086

asym_samJ3

0.041- - ¥2 [ ndf 59.57 / 19
| p0  7.897e-07 + 1.766e—06
0.03
i p1 -0.3203 £ 0.0003
0.02-
0.01 T
n 'th_*
ol -
_0.01 =}
I_II|III|IIIIIIIIIIIlIIIlIIIlIIIlI

fit.p

0.004 | HHJrH

ms

72 | ndf 199.2 / 36

p0  -1.873e-06 = 2.805e-06

.
= ++H-
= ++I-
0.002— Ay p1 —0.5923 + 0.0021
.[]_
-0.002
| f-h.
u it 1}
B A
_0.004 hr{h ]
I_l L1 1 | L1 1 | L1 1 I L1 1 | L1 1 | L1 1 | L1 1 | L1 1 |

—0.008-0.006-0.004-0.002 0O 0.002 0.004 0.006 0.008

4ASVIIl_Sa

2 | ndf 169.7 / 36

pld  -3.115e-05+ 2.57%-05

o1 2.807 +0.0189

_{:”'_'”:_ H‘I.I;{J'ﬂﬁ'mf
- JH

—n.02 1

~0.03|

-0.04
'|__|III|III|IIIIIIIlIIIlIIIlIIIlIIIl

—0.008-0.006-0.004-0.002 0 0.002 0.004 0.006 0.008

asym_sa

2 | ndf 38.55/ 36
p0  _8.623e-0B + 1.687e—07

p1 0.9992 = 0.0001

L= g g, ==

-0.002

-0.004

-0.006

-

-0.008 Lov v v b a b

—0.008-0.006-0.004-0.002 0 0.002 0.004 0.006 0.008

E

0.01

0.008

0.006

R T—

ms

72/ ndf 197.8/36

po 1.099e-05 £ 8.636e-06

p1 —0.8284 £ 0.0064

0.004

}Mﬁ%ﬂﬂ#

0.002

[ —

0

-0.002

-0.004

-0.006

Tllllllllllllllll

|
*er’w 1LHJ[ )

ng

—0.008-0.006-0.004-0.002 0 0.002 0.004 0.006 0.008

E

m7/

0.003F- %2 / ndi 10.02/15
0.002F _ p0  3.502e-06= 4.312e—06
0007 } J[++++ p1 ~0.09277 + 0.00174
of } \
- o
~0.001F HH _
-0.002F- _
-0.003F _
-0.004F-
-0.005F-
—D.DGE:I_III|IIII|IIII|IIII|IIIIIII_II|II
001 0 001 002 003 0.04
asgmLsamJ
[ - %2/ ndf 17.13/15
0.041 _hl
| " p0  —-1.687e-06 = 5.648e—06
0.02- } -
- p1 ~3.03+0.00
O
-0.02F -
| "++ -
B -
~0.04 -
-0.06F )
~0.08 _ -
_I L1 1 | L 1 1 1 | L1 1 1 | L1 1 1 | 1 1 1 | I L1 1 | | L1
001 0 001 002 003 0.04
asgmLsanﬂ
0004 : %2/ ndf 1012/ 15
- f p0  -2.736e-06 = 4.969e—06
0.002— 4,
2 p1 ~0.2575 = 0.0020
o - _
B +H
-0.002— ++H} ]
-0.004—
~0.006— ]
I I | L1 1 1 | L1 1 1 | 11 1 1 | 1 1 1 1 I 11 1 1 | 1
001 0 001 002 003 0.04

asym_sa

1=/ ndf 19.73 /715
p0 -4.363e-07 £ 6.43%9e-07

p1 0.996 = 0.000

Uue

0.01

-0.01

=
_III|IIII|IIII|IIII|

-0.01 0 0.01

002 0.03

0.04




asym_saml

asym_samJ3

asym_samsS

asym_sam’7

run3606 000 asym saml1357 “miu

as

0.006

0.004

0.002

-0.002

-0.004

-0.006

=
I|III|III|III|III|III|III|I

-0.006 -0.004 —0.002 O 0.002 0.004 0.006
asym_sami

Al

0.06

" 0.04

0.02

-0.02

-0.04

—-0.06

-0.08

-0.006 -0.004 —0.002 0 0.002 0.004 0.006
asym_sami

-0.002

-0.004

-0.006

=
|III|III|III|III|III|III|III|III|

-0.008

-0.006 -0.004 —-0.002 0O 0.002 0.004 0.006
asym_sami

as

. 0.04

0.03

0.02

0.01

-0.01

0.004 0.006

tual correlati

as

0.006

0.004

0.002

-0.002

-0.004

-0.006

=
I|III|III|III|III|III|III|I

-0.08 -0.06 -0.04 -002 0 0.02 004 0.06
asym_sam3

as

0.06

" 0.04

0.02

-0.02

-0.04

—-0.06

-0.08

-0.08 -0.06 -0.04 002 0 002 004 0.06
asym_sam3

0.008 —

0.006

0.004

0.002

-0.002

-0.004

-0.006

=
_lIII|III|III|III|III|III|III|III|

-0.008

-0.08 -0.06 -0.04 -0.02 0 0.02 0.04 0.086
asym_sam3

as

. 0.04

0.03

0.02

0.01

-0.01

-0.08 -0.06 -0.04 -0.02 0.04 0.06

as

0.006

0.004

0.002

-0.002

-0.004

-0.006

=
I|III|III|III|III|III|III|I

—0.008-0.006-0.004-0.002 0 0.002 0.004 0.006 0.008

asym_samb

as

0.06

" 0.04

0.02

-0.02

-0.04

—-0.06

-0.08

—0.008-0.006-0.004-0.002 0 0.002 0.004 0.006 0.008

asym_sam5b

as

0.008 —

0.006

0.004

0.002

-0.002

-0.004

-0.006

-

A
-

-0.008

_lIII|III|III|III|III|III|III|III|

—0.008-0.006-0.004-0.002 0 0.002 0.004 0.006 0.008

asym_samb

as

. 0.04

0.03

0.02

0.01

-0.01

—0.008-0.006-0.004-0.002 0 0.002 0.004 0.006 0.008

on-scat.png

as

0.006

0.004

0.002

-0.002

-0.004

-0.006

=
I|III|III|III|III|III|III|I

—-0.01 0 0.01 002 003 0.04
asym_sam7y

as

0.06

" 0.04

0.02

-0.02

-0.04

—-0.06

-0.08

-0.01 0 0.01 0.02 0.03 0.04
asym_sam7

-0.002

-0.004

-0.006

=
|III|III|III|III|III|III|III|III|

-0.008

-0.01 0 0.01 002 003 0.04
asym_sam7y

as

. 0.04

0.03

0.02

0.01

-0.01

-0.01 0 0.01 002 003 0.04
asym_sam7y




